

Isolasjonsstrømpe 100 mm

NO

ART.NR. 116753, 116754, 116755, 116756



Isolasjonsstrømper i forskjellige dimensjoner som tres utenpå ventilasjonskanaler.

- Varmeisolering 100 mm for ventilasjonskanaler Ø 100-200 mm.
- Doble isolasjonslag for å reduserer risikoen for kuldebroer.
- Utvendig støt- og ripebestandig PE-plast.
- Lengde 3 m for enkel montering.

Art.nr.	NOBB	GTIN	Diam.	Vekt
116753	53372245	7023671167530	Ø 100 mm	3,22 kg
116754	53372253	7023671167547	Ø 125 mm	4,08 kg
116755	53372272	7023671167554	Ø 160 mm	4,93 kg
116756	53372283	7023671167561	Ø 200 mm	5,99 kg

Tekniske data

Materiale	PE-plast, glassull
Deklarert varmeledningsevne	$\lambda_D = 0,034 \text{ W/mK}$
Farge	Sølvgrå
Tykkelse	100 mm
Lengde	3 m

For mer informasjon, se www.flexit.no og monteringsveiledning:
94007 FDV-KANALSYSTEM/TILBEHØR

.....

Isoleringsstrumpa 100 mm

ART.NR. 116753, 116754, 116755, 116756



Isoleringsstrumpor i olika dimensioner som träs utanpå ventilationskanaler.

- Värmeisolering 100 mm för ventilationskanaler Ø 100-200 mm
- Dubbla isoleringslager för att minska risken för köldbryggor
- Utvändig stöt och reptålig PE-plast
- Längd 3 m för enkel montering

Art.nr.	GTIN	Diam.	Vikt
116753	7023671167530	Ø 100 mm	3,22 kg
116754	7023671167547	Ø 125 mm	4,08 kg
116755	7023671167554	Ø 160 mm	4,93 kg
116756	7023671167561	Ø 200 mm	5,99 kg

Tekniska data

Material	PE-plast , Glasull
Deklarerad värmeledningsförmåga	$\lambda_D = 0,034 \text{ W/mK}$
Färg	Silvergrå
Tjocklek	100 mm
Längd	3 m

För mer information, se www.flexit.se och monteringsanvisning:
94007 FDV-KANALSYSTEM/TILLBEHÖR

.....

Isoleringsstrømpe 100 mm

ART.NR. 116753, 116754, 116755, 116756



Isoleringsstrømper i forskellige dimensioner, som trækkes uden på ventilationskanaler.

- Varmeisolering 100 mm til ventilationskanaler Ø 100-200 mm
- Dobbelt isoleringslag for at mindske risikoen for kuldebroer
- Udvendig støtte og ridsefast PE-plast
- Længde 3 m for nem montering

Art.nr.	GTIN	Diam.	Vægt
116753	7023671167530	Ø 100 mm	3,22 kg
116754	7023671167547	Ø 125 mm	4,08 kg
116755	7023671167554	Ø 160 mm	4,93 kg
116756	7023671167561	Ø 200 mm	5,99 kg

Tekniske data

Materiale	PE-plast, glasuld
Deklareret varmeledningsevne	$\lambda_D = 0,034 \text{ W/mK}$
Farve	Sølvgrå
Tykkelse	100 mm
Længde	3 m

Yderligere oplysninger findes på www.flexit.se og i monteringsvejledningen:
94007 FDV-KANALSYSTEM/TILBEHØR

.....

Erityssukka 100 mm

ART.NR. 116753, 116754, 116755, 116756



Erimittaisia eristyssukkia, jotka pujotetaan ilmastointikanavien päälle.

- Lämmöneristys 100 mm ilmastointikanaville, joiden läpimitta on 100–200 mm
- Kaksinkertainen eristyskerros kylmäsiltaariskin pienentämiseen
- Ulkoinen tuki ja naarmunkestävä PE-muovi
- Pituus 3 m helppoa asennusta varten

Tuotenro:	GTIN	Läpimitta	Paino
116753	7023671167530	Ø 100 mm	3,22 kg
116754	7023671167547	Ø 125 mm	4,08 kg
116755	7023671167554	Ø 160 mm	4,93 kg
116756	7023671167561	Ø 200 mm	5,99 kg

Tekniset tiedot

Materiaali	PE-muovi, lasivilla
Ilmoitettu lämmönjohtokyky	$\lambda_D = 0,034 \text{ W/mK}$
Väri	Hopeanharmaa
Paksuus	100 mm
Pituus	3 m

Lisätietoja on osoitteessa www.flexit.com ja asennusohjeessa:
94007 FDV-KANAVAJÄRJESTELMÄ / LISÄLAITTEET

.....

Insulation sleeves 100 mm

ART.NR. 116753, 116754, 116755, 116756



Insulation socks in different dimensions which are drawn over ventilation ducts.

- Heat insulation 100 mm for ventilation ducts Ø 100-200 mm
- Double insulation layer to reduce the risk of thermal bridges
- External support and scratch resistant PE plastic
- Length 3m for simple installation

Art. no.	GTIN	Diam.	Weight
116753	7023671167530	Diameter 100 mm	3.22 kg
116754	7023671167547	Diameter 125 mm	4.08 kg
116755	7023671167554	Diameter 160 mm	4.93 kg
116756	7023671167561	Diameter 200 mm	5.99 kg

Technical data

Material	PE plastic, glass wool
Declared thermal conductivity	$\lambda_D = 0.034 \text{ W/mK}$
Colour	Silver grey
Thickness	100 mm
Length	3 m

For more information, see www.flexit.com and installation instructions:
94007 FDV-DUCT SYSTEM/ACCESSORIES

